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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 01 DE JUNHO DE 
2020. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2ª Secretária), 
André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha, Vice-Presidente), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro (Presidente), Mateus Signorini (1º Secretário), 
Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira (Prof. Tião). 
 

VEREADORES AUSENTES: Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás). 
 

 

ABERTURA: 
 
Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 11:11 horas, foi realizada a 12ª Sessão Ordinária de 2020 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando a Proteção 
de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA 2020  -  26/05/2020 
ATA DA 11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2020  -  26/05/2020 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- atas aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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• Ciência ao Plenário do DECRETO N.º 6138/20 do Executivo, de 27 de maio de 2020, “DISPÕE SOBRE ACERTO 
NO ARTIGO 1º DO DECRETO MUNICIPAL N.º 6130 DE 20 DE MAIO DE 2020, NA FORMA QUE 
ESPECIFICA” (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do 
Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 029/2020 do Executivo “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 
O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------ 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura dos requerimentos e das indicações, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos e das indicações. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 28/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o cumprimento das emendas impositivas ao 
orçamento atual, relativamente ao Lar São Vicente de Paulo e Lar Bezerra de Menezes. 

 

• REQUERIMENTO Nº 29/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o número de cargos existentes em toda a Secretaria 
Municipal de Assistência Social, com os nomes de todos os respectivos ocupantes e seus salários. 

 

• REQUERIMENTO Nº 30/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a tenda instalada na Rua Cel. José Theodoro, em 
frente à agência da Caixa Econômica Federal. 

 

• REQUERIMENTO Nº 31/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Edilidade informações sobre a locação de imóveis pela Prefeitura. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 54/2020, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito a 
tomada de medidas para implantação de projetos que resultem no uso de energia solar nas escolas da rede municipal 
de ensino de Jardinópolis, mediante adoção de um projeto piloto na Escola Mário Lins, localizada no Distrito de 
Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO Nº 55/2020, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
determine a realização de estudo com o fim de viabilizar a disponibilização de internet para todos os alunos da rede 
municipal de ensino, incluindo os respectivos equipamentos, bem como a criação de um núcleo de internet para 
treinamento e acompanhamento dessa evolução tecnológica. 
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• INDICAÇÃO Nº 56/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de desentupir a rede de esgoto existente na Travessa Rogério de 
Paula Arantes, localizada no Jardim Francisco Diogo. 

 

• INDICAÇÃO Nº 57/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie para que o responsável pelo terreno tome as medidas necessárias para a derrubada do imóvel 
localizado na Rua Branca Costa Said, nº 116, bairro Jardim Santo Antônio. 

 

• INDICAÇÃO Nº 58/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar limpeza geral no bairro Jardim Bandeirantes. 

 

• INDICAÇÃO Nº 59/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a instalação de um poste de iluminação na Rua Aldo Meloni, esquina com a Rua Família Riul, 69. 

 

• INDICAÇÃO Nº 60/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a limpeza e roçagem da praça da CECAP e do bairro Ilha Grande (Rua do Lazer). 

 

• INDICAÇÃO Nº 61/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a construção de sarjeta na Rua Antônio Donato, em frente ao número 272, reiterando pedido 
feito na Prefeitura pelo proprietário em 27/12/2017. 

 

• INDICAÇÃO Nº 62/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja feita calçada no terreno da Prefeitura localizado na Rua Arnaldo Bonifácio de Assis e na Rua Monzo 
Sheramizu, em frente à Praça do bairro São Jorge, em frente à Creche Padre Mose. 

 

• INDICAÇÃO Nº 63/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que cobre mais ônibus da empresa RIBE Transportes, bem como verifique se ela tem planos para melhorar a 
qualidade/quantidade de veículos, pois os ônibus estão viajando lotados, em plena pandemia. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando de quem 
é a real responsabilidade sobre o pátio onde ficam os veículos apreendidos em nosso município, ali próximo ao 
Savegnago? Se é somente do DETRAN, somente da Prefeitura ou se é de ambos? Lamentando que alguns moradores, 
ali do local, já lhe procuraram e falaram do alto número de ratos e de bichos peçonhentos naquele local; que até o 
pessoal, que toma conta do pátio, falou que eles não tem mais na onde colocar veículos; e agora, pelo que ele viu, 
parece que já está ficando veículos lá fora, na nossa avenida principal. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 28/2020 a Nº 31/2020 e do REQUERIMENTO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pela Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


